



Carta de menús El Patio Restaurante-Cafe Bogota

https://carta.menu

Carrera 4 A No 27 - 86, Bogota, Colombia, Bogotá

(+57)2826121 - http://www.facebook.com/pages/category/Local-Business/El-Patio-Caf%C3%A9-Restaurante-1577161562518359/









Aquí puedes encontrar el menú de El Patio Restaurante-Cafe Bogota. Actualmente hay 33 platos y bebidas en el menú. Puedes preguntar por las ofertas cambiantes por teléfono. En este Restaurante te espera una cocina italiana típica y original con clásicos como la pizza y la pasta, y puedes esperar a sabroso cocina típica francesa. También hay platos, ya que son típicos de Europa, también bueno digerible **mediterráneo Menús** en el menú. Definitivamente, siempre es una experiencia disfrutar en una **taberna típica**; una vez con el corazón como un vaquero ante la cerveza y también **los finger foods como las patatas fritas crujientes, los aros de cebolla o una hamburguesa hambrienta y sabrosa**, además, los **postres dulces** de la casa no sólo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños. Aceptan el pago con tarjeta de crédito. El menú del restaurante es adecuado para los vegetarianos, ya que tiene opciones de menú completas sin carne. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+57)2826121.

Carta de menús El Patio Restaurante-Cafe B



SANGRÍA

10 más populares

QUESO

Guarniciones

LOMO

Extras

QUESO BRIE

Gnocchi

GNOCCHI

Quesadillas

ESPECIAL

Pescado

SALMÓN AHUMADO

Fingerfood

CALAMARES

Tapas calientes - warme tapas

ALBONDIGAS

Platos mexicanos

ARROZ

Al forno

PARMESANA

Häppchen

PULPO

Greens

MEDITERRÁNEO

Sushi & sashimi a la carte

CALAMAR

Sushi or sashimi

PULPO

Kalared xo menu (minimum 2 persons)

PLATO PRINCIPAL

sauces

SALSA

Restaurant category

INGLÉS

ITALIANO

POSTRE

Los platos se preparan con estos ingredientes

ARROZ

OUESO

CARNE DE RES

Carta de menús El Patio Restaurante-Cafe B

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO

FIDEOS

BIFE

Pizza

CLÁSICO

MEDITERRANEA

FUSIÓN

OCCIDENTAL



El Patio Restaurante-Cafe Bogota

Carrera 4 A No 27 - 86, Bogota, Colombia, Bogotá Horario de apertura:

